Tema 8. Bsaumooencrteue cBeTa C BelLleCTBOM.

8.1. lucnepcusa ceeTta.

Jucnepcusi ceema — 370 9BfieHNA, OOYCroOBrEHHbIE 3aBU-
CUMOCTbIO NoKasaTens npenomrieHns Bewectsa OT ASINHbI
BOJTIHbI (M YACTOThI).

n=rf() (8.1)

[TponsBoaHyto dn/d). Ha3biBalOT ducrepcuel seujecmaea.

HopmanbHasi ducniepcusi - dn/dh <0

AHoMmanbHasi oucnepcusi - dn/di > 0
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n=a+b o’ b’ =b/(2nc) (8.3)
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8.2. Knaccuyeckana Teopusa gucnepcumn.

n=qe e=1+x Ig:KaO-EU
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m¥ = —kx —r¥+ qE_ cos ot (8.7)

¥+ 2B+ . x =f_ coswt (8.8)
w; = k/m 2B=r/m f =qE_/m
x = x_ cos(ot —¢) (8.9)
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8.3. NMornoweHune cBeTa.

N3ny4yeHmne BTOPUYHbBIX BOJSH
IHeprnss OM-BOSIHbI
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BHYTpeHHAA aHeprua BellecTsa




dx —dl =al -dx (8.12)

1 1+d] dl
. —TZOC'dX

NHterpnpyem B npegenax ot /, no /not 0 go x.

In(I/1,)=—o.-x

3akoH byzepa.

[=1,-e" %X (8.13)

=0, 4 (8.14)
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8.4. PaccesiHue cBeTa.

PaccesiHueM Ha3biBaeTCsl BO3HMKHOBEHME BTOPUYHbBIX BOJH,
PACNPOCTPAHSAIOLIMXCA BO BCEX HanpaBreHusix, npu
NPOX0XKAEHUN BOSHbI B HEOAHOPOOHOW cpeae.

PaccesiHusi 8 00HOPOOHOU cpede He ripoucxooum!

PaccedHue B cpegax C¢ ManbiMyU HEOOHOPOOHOCTAMU (He

bonee ~0,1\) noguynHaeTcs 3aKoHy Panest.

I~ ~ 1\ (8.15)




I=1,|1+cos” 9 | (8.16)

roe 3 - yron paccesHus

TU -
9=— - paccesiHHbI/ Ny4 MOJSIHOCTbIO MONIIPN3OBAH B MIOC-
KOCTW, NepneHanKynapHON HanpaBneHNo NepPBUYHOIO
CBETOBOIO MyyKa.

Pa3mepbl HeoaAHOPOAHOCTEN CpaABHUMbLI C ANTMHOW BOMHbLI CBETA.

I~ o~ 1/)\?
(8.17)

T .
9 = 5 - pacCcedHHbIN J1yY NoJiApmnu3oBaH Jinlib Y4aCTU4YHO.




Pa3mMmepbl HEOOHOPOAHOCTEW MHOI0 Gonblie ANWHbI _BOMHbI
CBeTa.

CnekTpanbHbI COCTaB pacCessHHOro cBeTa NPakTUYecKkn CoB-
nagaeT co crekTpanbHbIM COCTABOM MEPBUYHOIO MyyKa.

a=o+o (8.18)
o - KO3ghuyueHm 3KCMUHKUUU.

=1, .e ¢ (8.19)

® | MonekynsipHbIM paccessHUeM Ha3biBaeTCA paccesiHne Ha
bnyKkTyaumsax nnoTHOCTU XUAKOCTEN M ra3oB, BO3HMKAKOLLMX
B MPOLIECCE XaOTUYECKOro TEMSIOBOrO ABWMXXEHUS MOJEKYI
cpenpbl.







